

Porto Alegre, 19 de março de 2020.

ERRATA

O Hospital de Clínicas de Porto Alegre, comunica aos licitantes participantes do **Aviso de Chamamento Público, a seguinte ERRATA:**

Informamos que foram alterados os seguintes objetos para aquisição no chamamento público:

Onde se lê: ECÓGRAFO C/ALTA TAXA DE QUADROS P/RADIOLOGIA GERAL, leia-se: EQUIPAMENTO DE ECOGRAFIA – PORTÁTIL.

Onde se lê: EQ. P/ELEVAÇÃO DE PACIENTES OBESOS - **200KG** - C/BALANÇA

Onde se lê: EQ. P/ELEVAÇÃO DE PACIENTES OBESOS - **300KG** - C/BALANÇA

As novas descrições já encontram-se no edital.

HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE